

Dong Yi - Episodul 56

de Ioana V. Noua Regina primește o lecție de purtare de la Dong Yi. Pe când încerca să îi fluture pe sub nas superioritatea poziției sale sociale, Regina face cunostința cu înțelepciunea și calmul femeii pe care o credea rivala sa. Dong Yi îi explică faptul că de acum înainte va trebui să discearnă ce este adevărat și ce este fals din toate zvonurile care circulă în interiorul Palatului deoarece în caz contrar curtea interioară, guvernul și chiar întreaga națiune vor fi destabilizate.



Dong Yi îl roagă pe soțul său să nu intervină pentru a opri căsătoria micuțului și să o lase pe ea să rezolve această problemă. Primul lucru pe agenda „strengarului Poongsan”, care revine în acțiune cu noi planuri nastrusnice, este să îi aducă la cunostința Reginei că este de acord ca printul să se căsătorească dar alegerea miresei este datorită sa, că mama, mai ales că așa este obiceiul la Palat. Responsabilitatea alegerii unei candidate potrivite o are Regina doar în cazul în care cel care se căsătorește este printul moștenitor dar nu se extinde și asupra fiilor consoartelor regale. Asadar începe „vanatoarea” de mirese. Dong Yi primește propuneri peste propuneri dar niciuna din fete, cât și familiile din care faceau parte acestea, nu sunt pe placul ei. Cei din gruparea Soron trag concluzia că planul pe care îl are în vedere Consoarta Suk Bin prin alegerea miresei este acela de a se alia cu cineva influent care o va putea sprijini atât pe ea cât și pe Yeong Ing.



Apare in scena Suh Jong-Jae, un fost elev al maestrului Woon Hak, la randul lui fiind un profesor intelept si foarte apreciat. Jong-Jae de cum il vede pe Yeong Ing isi da seama de intelepciunea acestuia si il intelege pe Woon Hak de ce nu si-a urmat propriul sfat si anume sa stea departe de Palat si de politica.



Urmatoarea faza a planului Consoartei „strengarite” este de a-i induce in eroare pe membrii gruparii Soron. Aceasta ii face o vizita fostului comisar Park Dong-Ju, un personaj marcant si extrem de influent. Micul gest al consoartei pune paie pe foc in mintea ministrilor ce deja se gandesc la un plan de a contraataca. Vine si lovitura de gratie: de fapt Dong Yi dorea sa il casatoreasca pe fiul ei cu fata profesorului ce ii instruia pe fii fostului comisar, acesta fiind nimeni altul decat Suh Jong-Jae. Din nou gruparea Soron este in alerta pentru ca alegerea facuta de Dong Yi avea la baza o superstitie veche pe care daca o ignorau puteau sa riste ca

poporul sa se revolte si sa creada intr-adevar ca Yeong Ing va deveni Rege.



Au loc atentate la adresa lui Jang Mu Yeol, dar de fiecare data agresorul reuseste sa fuga. Numai ca intr-o seara atacatorul foloseste tactica „dezbinda si cucereste” astfel il indeparteaza pe Mu Yeol de insotitorii sai si isi arata adevarata fata. Era chiar Cheon-soo. Acesta ii aduce lui Mu Yeol la cunostinta ca are in posesie anumite documente ce dovedesc faptul ca reputatia de om integru si cinstit pe care o raspandeste imprejur nu este chiar atat de curata si nepatata. Captandu-i in acest mod atentia, il instruieste in legatura cu urmatoarea miscare pe care trebuia sa o faca in folosul micului print.



Se ia decizia ca Yeong Ing sa ramana la Palat chiar si dupa casatorie. Acest lucru il bucura foarte

mult pe Rege care deja o „ameninta” pe Dong Yi ca are de gand sa organizeze o nunta mare si sa nu care cumva sa indrazneasca sa il opreasca.



Majestatea Sa o face pe Dong Yi sa recunoasca faptul ca pentru a fi in deplina siguranta si printul Yeong Ing va trebui sa devina Rege mai ales ca cei doi printi sunt priviti de catre cele doua factiuni rivale ca niste simple instrumente folosite in vederea obtinerii puterii.

